

我国已构建完整的疫苗安全 and 质量保障体系 从生产到流通再到使用 全程无缝监管



作为现代人预防和控制传染病发生、流行的重要工具,疫苗的出现和使用对人类健康起到了不可小视的作用。国家食品药品监督管理总局药品化妆品监管司司长李国庆介绍,目前,我国已构成了一整套从疫苗研制、生产到流通、使用的安全 and 质量保障体系,有力地保障和促进了国产疫苗的质量安全。

疫苗供应保障“无忧”

“应对公共卫生事件的历史经验告诉我们,中国作为14亿人口的大国,疫苗供应保障只能依靠自身解决。”李国庆说,无论是从国家战略的角

度,还是生物安全的角度考虑,中国的疫苗也必须牢牢控制在自己手上。

经过数代人的不懈努力,我国依靠自力更生、自主创新,

已经形成了较为完整的疫苗研发、生产、使用和监管体系,成为世界上为数不多的靠自己力量解决全部计划免疫需求的国家之一。

疫苗安全质量监管“无缝”

从疫苗产品的注册管理、监督检查、生产质量管理规范,到疫苗批签发、经营质量管理规范,再到不良反应报告和监测,我国建立了一系列制度,确保疫苗安全质量“无缝”监管。

李国庆介绍,随着新修订药品GMP的实施,特别是

2013年12月31日起达不到要求的无菌药品生产企业停产措施,我国疫苗生产水平,从生产设备装备水平到生产工艺过程管理以及质量保障体系等各个方面都上了一个新的台阶,进一步增强了疫苗产品的安全性。

根据国家食品药品监督管理总局介绍,国家每年组织对部分疫苗开展评价性抽验,从生产、流通和使用等不同环节抽取疫苗开展检验,评价其质量状况。自2008年以来,先后组织对16类疫苗进行了评价性抽验,合格率达到100%。

我国疫苗获国际认可“无碍”

我国疫苗生产水平和监管能力,得到了世界卫生组织的认同。世卫组织西太平洋区域主任申英秀表示,“中国有完整的疫苗生产、使用和监管能力。”

2010年12月,世界卫生组织对我国疫苗国家监管体系进行了评估,我国疫苗疑似

预防接种异常反应(AEFI)监测职能8项指标通过率为100%,25项亚指标通过率为96%。2011年3月世界卫生组织宣布:经评估验证,中国疫苗监管系统符合国际标准。

2013年10月9日,成都生物制品研究所的乙型脑炎减毒活疫苗通过世界卫生组织

疫苗预认证,首次进入国际采购目录。世界卫生组织表示,希望质量稳定产能充足的中国疫苗产品尽快进入国际市场,参与国际竞争,为全球疾病预防接种提供支持。据新华社

只要涉黄赌,严打没商量 贵州出动14万警力抓获7000违法人员

据贵州省公安厅介绍,自贵州开展严打赌博、卖淫嫖娼违法犯罪专项行动以来,贵州省各级公安机关全警动员、全力以赴,结合本地实际积极采取有效措施,严厉打击涉黄、涉赌违法犯罪活动并取得显著成效。

据统计,截至2月18日,贵州省公安机关在专项行动中共出动警力13.8万余人次、警车3.7万辆次,检查行业场所7万余家(次),查破各类涉赌案件1368起,抓获涉赌违法犯罪人员6800余名,捣毁赌博犯罪团伙180个,查

处涉赌场所1899家,扣押和销毁各类赌博机6900余台;查破各类涉黄案件105起,抓获涉黄违法犯罪人员260余名,查处涉黄场所44家。

为了确保专项行动工作稳步推进,贵州省公安厅还派出由厅党组成员带队的9个工

作组,对各市、州、区进行督导检查;充分发挥新闻媒体舆论监督的作用,邀请新闻媒体记者与厅政治部、治安、督察等部门的民警组成工作组,对全省公安机关禁赌工作情况进行明察暗访。据新华社

为祖坟修专用车道的 水利局长被免职

近日,有媒体报道陕西米脂水利局长祖坟前修专用道,坐超标豪华车等问题,2月25日,记者从米脂县委宣传部证实,该县水利局局长李清锁已被免职。

记者注意到,米脂县水利局官方网站领导之窗栏目局长李清锁的简历已经找不到。此前,米脂县委宣传部2月5日回应称,关于米脂县水利局局长李清锁修路通祖坟问题,已由榆林市纪委和米脂县纪委立案调查;关于县领导坐超标豪华车属不实报道。文中所反映的“陕KA0561”已于2012年封存,因无专门车库,露天停放,从未启用。据人民网

安徽少女在超市被杀 案开审

两警察看着凶手杀人

曾因“当着警察面被杀”掀起轩然大波的安徽蚌埠“超市少女被杀案”,24日在蚌埠市中级人民法院开庭审理,行凶者沈某以故意杀人罪被提起公诉。

据蚌埠市人民检察院指控,沈某在江苏省常熟市某公司工作时,与在该公司实习的胡某发展为恋爱关系。2013年3月,双方的恋情被胡某的父母得知后,明确表示反对,并让胡某断绝了和沈某的来往。

2013年8月18日,沈某在蚌埠市马城镇一超市向在此工作的胡某追问两人断绝关系的理由,未获理睬。后因他人报警,沈某发现警车后离开超市,警察离开后,沈某又返回超市。

在与胡某理论期间,沈某发现警察再次进入超市,遂迅速上前用左手扼住胡某的脖子,右手持水果刀架在其脖子上,将其向超市一角拖行,并不顾警察的警告和阻止,连续持刀刺向胡某,致其当场死亡。

蚌埠市检察院公诉认为,沈某因不能正确处理个人感情问题,非法剥夺他人生命,并造成一人死亡的严重后果,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

因涉及当事人隐私,本案进行了不公开审理。庭审结束后,法庭没有做出当庭判决。据新华社

刷卡套现2.6亿元

广东云浮两兄弟“生财有道”

在写字楼的边角位置租用两间办公室,利用16台银行POS机,两名犯罪嫌疑人在不到一年的时间里非法套现2.6亿元人民币,非法获利超过30万元。目前,这一特大POS机套现窝点已被广州警方端掉。

在25日举行的新闻发布会上,广州经侦支队二中队副队长李凌飞介绍说,从2012年10月开始,来自广东云浮罗定县两兄弟洗某培和洗某源合谋在广州市越秀区环市中路某大厦较为隐蔽的边角位置租用两间办公室,再利用广州某电子科技有限公司、广州市某工艺品商行等4家公司向多家银行和第三方支付平台申领POS机达16台,暗中从事信用卡非法套现活动。据中新社

新闻链接

康泰生物恢复生产 首批乙肝疫苗即将下线

2月25日,在深圳康泰生物制品公司的深圳新型疫苗工程实验室,工作人员在进行乙肝疫苗HBsAg(表面抗原)含量测定。

国家食药监总局网站日前发布公告,深圳康泰生物制品股份有限公司已正式获颁新版GMP认证,这也是国内三大乙肝疫苗生产企业中首个获颁的新版GMP证书。康泰生物从2月24日开始已经正式恢复生产,预计首批7万余支乙肝疫苗产品将在本周内下线。